

## ΨΗΦΙΣΜΑ

Φορέων στη συγκέντρωση της 20<sup>ης</sup> Ιουλίου 2020 στην Τοπική Κοινότητα Σουσιάνων

Ως φορείς δραστηριοποιούμενοι στις Δημοτικές Ενότητες Μυστρά και Πελλάνας του Δήμου Σπάρτης, δεν θα μπορούσαμε να μην έχουμε στραμμένο το βλέμμα μας στο ορεινό περιβάλλον του Ταυγέτου και να φροντίζουμε για την προστασία και τη διατήρηση του φυσικού του χαρακτήρα και να φροντίζουμε για την ανάπτυξη και ποιότητα ζωής των ορεινών κοινοτήτων και των κατοίκων τους.

Δεν είμαστε αντίθετοι με την ανάπτυξη κάποιων ήπιων ανανεώσιμων πηγών καθαρών μορφών ενέργειας οι οποίες θα είναι συμβατές και θα συμβάλλουν στην προστασία του περιβάλλοντος.

Δεν είναι όμως δυνατόν να μην αντιδράσουμε και να μην διαμαρτυρηθούμε έντονα όταν στην διαδικασία κατασκευής αυτών των εγκαταστάσεων( δρόμοι πρόσβασης-κτίρια-πυλώνες-κόψιμο δέντρων-σκυρόδεμα-ανεμογεννήτριες κ.λ.π) το αποτέλεσμα τους θα είναι εν τέλει λιγότερο "πράσινο" από το αντιστάθμισμα της «καθαρής ενέργειας», βλάπτοντας αισθητικά και ουσιαστικά το περιβάλλον με απρόβλεπτες και επικίνδυνες συνέπειες στην πανίδα, τη χλωρίδα και το μικροκλίμα της περιοχής.

Αντιδρούμε στην ανεξέλεγκτη βιομηχανοποίηση των Α.Π.Ε. που έχει σαν αποτέλεσμα την υποβάθμιση και βλάβη του φυσικού περιβάλλοντος του Ταυγέτου και η οποία είναι αντίθετη με την εξαγγελθείσα Ολοκληρωμένη Χωρική Επένδυση(Ο.Χ.Ε.) Ταυγέτου που προσβλέπει στην οικονομική και κοινωνική αναζωογόνηση των περιοχών του.

Η περιοχή μας έχει προοπτικές και δεν πρέπει να υπάρξει καμιά βλαπτική προς το περιβάλλον ενέργεια.

Απαιτούμε την άμεση κατάργηση της υπ' αριθμ. 698/2014 Απόφαση της Ρυθμιστικής Αρχής Ενέργειας (ΡΑΕ) περί χορήγησης αδειας παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας από αιολικό σταθμό 24 ανεμογεννητριών ισχύος 48 mw, στη θέση «Γραμμένη πέτρα-Ξεροβούνα & Πυργάκι» στο βόρειο Ταυγετο και εντός των γεωγραφικών ορίων

δικαιοδοσίας των Δημοτικών Ενοτήτων Μυστρά και Πελλάνας, η κατασκευή του οποίου θα επιφέρει ανεπανόρθωτη καταστροφή του βόρειου Ταυγέτου με ότι αυτό συνεπάγεται για το περιβάλλον και τους κατοίκους του.

ΟΙ ΦΟΡΕΙΣ:

Α) ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ: ΣΟΥΣΤΙΑΝΩΝ Μαρία Τσάκωνα-ΛΟΓΓΑΣΤΡΑΣ Ανδρέας Σουλτάνης –ΑΓ.ΕΙΡΗΝΗΣ Γεώργιος Σούπος-ΒΟΡΔΩΝΙΑΣ Κων)νος Τσάκωνας-ΜΥΣΤΡΑ Δημήτριος Σκουρμπέλος –ΠΑΡΟΡΙΟΥ Περικλής Σταυράκος-ΚΑΣΤΟΡΕΙΟΥ Βασίλης Λαγανάς-ΠΕΛΛΑΝΑΣ Ιωάννης Ρασιιάς-ΠΕΡΙΒΟΛΙΩΝ Αριστείδης Κουρεμπής-ΑΛΕΥΡΟΥΣ Παναγιώτης Ζάβρας-ΓΕΩΡΓΙΤΣΙΟΥ Γιάνναρης Νικόλαος-ΑΓΟΡΙΑΝΗΣ Γεώργιος Σουχλέρης-ΛΟΓΚΑΝΙΚΟΥ Νικόλαος Παπαλυμπέρης-ΜΑΓΟΥΛΑΣ Γεώργιος Βλαχοκωνσταντής-ΑΓ.ΙΩΑΝΝΟΥ Αθανάσιος Ρασιιάς-ΤΡΥΠΗΣ Χρήστος Μαυρακάκος-ΑΝΑΒΡΥΤΗΣ Αντώνιος Τριαναταφυλλάκος.

Β) ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΛΛΟΓΩΝ: ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ & ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΣΟΥΣΤΙΑΝΩΝ Λιάσκος Παναγιώτης-ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ & ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΓΑΣΤΡΑΣ Κων)νος Κωνσταντινάκος-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΟΣ & ΕΞΩΡΑΪΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΡΟΡΙΟΥ Δήμητρα Μακελαράκη-ΣΥΛΛΟΓΟΣ "ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΛΟΥΣΙΝΑΣ" ΚΑΣΤΟΡΕΙΟΥ Βασιλείου Παναγιώτης-ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΣΤΟΡΕΙΟΥ Θανάσης Δημητρακόπουλος-ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΛΟΓΓΑΣΤΡΑΣ Ηλίας Μαραγκός-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΒΟΡΔΩΝΙΑΣ «ΖΩΓΡΑΦΟΣ» Χρήστος Λυραντζής.